
 
 
 

Cisco обнови операционната си система IOS 
 

Мрежовият софтуер ще се инсталира и управлява още по-лесно  
 
 
Cisco обяви, че въвежда новости в инсталирането и управлението на операционната 
система Cisco IOS®, позволяващи на потребителите редица нови възможности: 
 
• Бързо инсталиране и по-пълно съвместяване на софтуера Cisco IOS в 

глобалните мрежи на потребителите 
• Централизирано и по-прецизно управление на софтуера и проследяване на  

лицензите 
• По-лесно и бързо осъществяване на процедурата по лицензиране и посрещане 

на задължителните изисквания без негативен ефект върху работата на мрежата. 
 
Тези нови възможности ще достигнат до клиентите чрез софтуера Cisco IOS, който 
съдържа пълния пакет услуги, които са предварително инсталирани върху новите 
хардуерни платформи на Cisco. Те позволяват на мрежовите оператори, когато 
пожелаят да активират по електронен път желаната ъпгрейдваща конфигурация и 
да се възползват веднага от новите възможности. Потребителите могат да 
използват подобренията към управляващите системи, улеснявайки проследяването 
и управлението на софтуера и лицензите на Cisco.  
 
“С това нововъведение Cisco набляга на важната роля на софтуера за осигуряването 
на надеждни и гъвкави платформи в мрежовите услуги”, коментира Мари Хатар, 
старши директор на Cisco Network Systems Marketing. “Инсталирането на по-добър 
софтуер и приложения за управление осигуряват по-високи оперативни резултати и 
опростяват работата на мрежите, така че те да бъдат лесни за експлоатация.”  
  
Cisco представи и Cisco License Manager - високонадеждно сървър-базирано 
приложение, което управлява активацията на Cisco IOS софтуера и лицензите. 
Cisco License Manager автоматизира работния процес, свързан с активирането на 
IOS софтуера чрез лесен за употреба, ориентиран към потребителя интерфейс, 
който може да бъде използван за инсталирането на големи мрежи с до 10 000 
устройства. С това софтуерно решение, което може да се свали безплатно, 
клиентите имат незабавен достъп до определен набор от инсталиран софтуер и 
приложения. По този начин се постига много бърза инсталация чрез ъпгрейднатия 
софтуер и се осигурява съвместимост на всички устройства в мрежата и бързо 
елиминиране на възникналите проблеми. 
 
Стандартизирайки начина, по който се управлява мрежовият софтуер, клиентите 
могат да съвместяват новите версии на Cisco IOS софтуера чрез лиценза 
SMARTnet®. Чрез договора SMARTnet клиентите имат правата върху всички 



приложения на софтуера по всяко време. Прилагайки новите софтуерни решения за 
управление на мрежата, клиентите ще получат по-добри оперативни резултати и 
по-висока производителност.  

Новата операционна система ще бъде внедрена в новите продукти на Cisco още в 
първите месеци на тази година. Обновеният софтуер Cisco IOS ще се предлага на 
същата цена, както и до сега, въпреки нововъведенията в инсталирането и 
управлението му.   
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